



## **В Киреевском районе перед судом предстанет сотрудник ветслужбы за совершение служебного подлога**

Киреевским районным следственным отделом СУ СК по Тульской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего заведующего Липковской лабораторией ветеринарно-санитарной экспертизы Геннадия Серегина в совершении преступления, предусмотренного ч.1. ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия 28 сентября 2010 года, осуществляя функции по контролю качества мясопродуктов, обвиняемый из личной заинтересованности внес в официальный документ - ветеринарное свидетельство заведомо ложные сведения о том, что еще не произведенная продукция прошла ветеринарно-санитарную экспертизу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/734194>